
 

Závěrečná zpráva 
ze stipendijního pobytu 

 
 

Informace o stipendijním pobytu 

Cílová země: Slovensko 

Pobyt zahájen v akademickém roce:  2024/2025 

Účastník: ☐ student    ☒ pedagog 

Druh pobytu:  výzkumný/přednáškový pobyt 

Délka pobytu: 2 týdny 

Hostitelská instituce (název VŠ/instituce, fakulta, katedra/ústav): Univerzita sv. Cyrila 
a Metoděje v Trnavě, Filozofická fakulta, Katedra germanistiky 

 

 

1. Před odjezdem 
 Jak jste se o stipendijní nabídce dozvěděl/a, a proč jste si vybral/a toto stipendium? Jaké formality bylo třeba zajistit před 
odjezdem? - např. víza, pojištění, doprava. Jak náročné bylo administrativní zařizování pobytu? 

O možnosti stipendijního pobytu jsem se dozvěděla na webináři, který spolupořádal DZS. Dále 
jsem si prostudovala brožuru, která je volně dostupná na webu DZS/AIA. Z formalit bylo potřeba 
zajistit cestovní připojištění a koupit jízdenky na vlak. Zařizování pobytu nebylo nijak 
administrativně náročné, hostitelská instituce a zástupkyně slovenského ministerstva mi velmi 
pomohly. 

2. Průběh pobytu   
Jakým aktivitám jste se na zahraničím pobytu věnoval/a? - např. výuka, studium, praxe, výzkum, přednášky. S jakými 
podmínkami jste se setkal/a na hostitelské instituci? – podpora ze strany hostitelské instituce, kvalita výuky, podmínky pro 
studium (studenti) jako výběr kurzů, náročnost studia, přístup pedagogů apod., spolupráce s kolegy a supervizorem (akademici, 
vědečtí pracovníci), zařízení a vybavení hostitelské instituce – knihovny, studovny, laboratoře, služby aj.  

V rámci tohoto stipendijního pobytu jsem měla možnost seznámit se s vybranými členy katedry 
germanistiky, získání celkového přehledu o jejím chodu i nabízených studijních programech. 
Během rozhovorů byly prezentovány stěžejní oblasti bádání a výsledky katedry. Díky této 
zahraniční cestě jsem také mohla hospitovat ve vybraných seminářích a na přednáškách. 
Hospitovala jsem v semináři k vybraným kapitolám z lexikologie a lexikografie pro studenty 
doktorského studia pod vedením prof. Ďurča. Během stipendijního pobytu jsem se taktéž 
zúčastnila semináře fonetiky a fonologie německého jazyka a semináře ke korpusové lingvistice. 
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Ke korpusové lingvistice mi pak doc. Banášová a doc. Fraštíková poskytly osobní konzultace, 
které shledávám jako velmi přínosné pro prohloubení mých znalostí v dané problematice. Dále 
jsem dostala k dispozici neomezený přístup do katederní knihovny, kde jsem mohla provádět 
rešerši odborné literatury. 

3. Stipendium 
Jak byl váš pobyt financován? Pokrylo stipendium všechny vaše výdaje během pobytu? Využil/a jste kromě stipendia i jiné finanční 
zdroje? Jak bylo stipendium vypláceno?  

Pobyt byl financován velmi dobře. Stipendium pokrylo všechny výdaje, které pobytem vznikly, 
a bylo vyplaceno převodem na účet několik dní před začátkem pobytu. Nebylo potřeba využít 
i jiné finanční zdroje.  

4. Doprava a ubytování 
Jaký způsob dopravy do místa pobytu jste využil/a? Pomohla vám hostitelská univerzita se zajištěním ubytování?  

Do Trnavy jsem jela vlakem. Hostitelská univerzita mi zajistila ubytování na studentské koleji.  

5. Hodnocení pobytu  
Zhodnoťte celkový přínos pobytu pro vaše studium (studenti) nebo akademickou či výzkumnou činnost (akademici, vědečtí 
pracovníci)? Uskutečnil/a jste všechny aktivity dle vašeho studijního plánu nebo projektového či výzkumného záměru?  

Svou účast na tomto stipendijním pobytu považuji za velmi přínosnou, a to především z hlediska 
prohloubení vědomostí na poli korpusové lingvistiky, navázání osobních kontaktů na zahraničním 
pracovišti, seznámení se s chodem tohoto pracoviště a sbírání zkušenosti pro vlastní 
pedagogickou a výzkumnou činnost. S ohledem na termín pobytu na začátku výuky zimního 
semestru z plánované nabídky semináře k praktické či korektivní fonetice z časových 
a organizačních důvodů sešlo. 

6. Další komentáře 
V případě, že máte veřejnou fotogalerii, blog apod., a máte zájem o sdílení, uveďte prosím odkaz. 

 

 


